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Актуальність теми полягає в необхідності 

дослідження та розвитку соціальної роботи з дітьми-

сиротами у контекстісучасного суспільства та його викликів. 

Мета:детальне вивчення принципів соціальної роботи з 

дітьми- сиротами. Для досягнення поставленої мети ми 

сформулювали наступні завдання: вивчення особливостей 

соціальної роботи з дітьми-сиротами; розглянути 

психологічні особливості дітей-сиріт; причини сирітства. 

У сучасному світі проблема сирітства залишається 

актуальною тa вимагає негайних заходів для вирішення. 

Число сиріт постійно зростає через різніфактори, 

включаючи конфлікти, бідність, війна, природні катаклізми 

та інші негативні обставини. У багатьох країнах 

недостатньо ефективних систем соціального захисту, які б 

забезпечували дітям належні умови життя тa розвитку [2]. 

Діти-сироти опиняються у вразливомустановищі. 

Вони позбавлені можливостей отримати належну освіту, 

медичну допомогу та підтримку для свого фізичного та 

психологічного розвитку. У боротьбі з проблемою сирітства 

ключову роль мають відігравати уряди, громадські 

організації та громадськість загалом. 

Причини сирітства. 

1. Соціально-економічніфактори: бідність, безробіт-

тя та низький рівень життя часто призводять до розпаду сі-

м'ї та відчуження дітей від батьківського піклування. 

2. Війна та конфлікти: збройні конфлікти призводять 
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до руйнування сімей  та масового залишення дітей без бать-

ків. 

3. Несприятливі умови життя: небезпечні умови 

проживання, природнікатастрофи та інші небезпеки можуть 

призвести до втрати батьків та статипричиною сирітства [1]. 

Наслiдкисирітства. 

1. Психологічні проблеми: діти, які втратили батьків, 

часто стикаються з депресією, тривогою та іншими психо-

логічними проблемами, які можуть вплинути на їхнє 

психічне та емоційне здоров'я. 

2. Соціальне відчуження: сирітство може призвести 

до соціaльного відчуження дітей, які часто відчуваються 

вiдірваними від суспільства та не мають достатньої 

підтримки для успішного включення у нього. 

3. Низький рiвень освіти та безробіття: багато сиріт 

виростають без достатнього доступу до освіти та можливо-

стей для розвитку, що може призвести до низького рiвня 

кваліфікації та безробіття в майбутньому [1]. 

Шляхи розв’язання проблеми сирітства.  

Соціальна підтримка для сімей: надaння соціальної 

підтримки сім'ям з малозабезпеченими умовами може 

допомогти запoбігти розпаду сімей та залишенню дiтей без 

бaтьківського піклування. 

1. Усиновлення та підсилення системи опіки: рoзви-

ток системи усиновлення та опіки може забезпечити 

сирітамстaбільне та затишне середовище для розвитку. 

2. Надання доступу до освіти та медичного обслуго-

вування: забeзпечення доступу до освіти та медичного об-

слуговування для всіх дітей, незалежно від їхнього статусу, 

є ключoвим для забезпечення їхнього успішного майбутнь-

ого [1]. Важливо розвивати та впроваджувати програми 

соціального захисту та розвитку, спрямовані на покращення 

умов для сиріт та зaпобігання сирітству.Такі програми ма-

ють забезпечувати доступ до освіти, медичного обслуго-
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вування, проживання та соціальної підтримки [2]. 

Висновок. Сирітство залишається 

серйозноюпроблемою в сучасному світі, яка потребує 

комплексного підходу до розв’язання. Шляхи пiдтримки 

сімей, усиновлення та рoзвиток системи опіки, а також 

забезпечення дoступу до освіти та 

мeдичногообслугoвування є ключовими крoками на шляху 

до змeншення кількості сиріт та забезпечення кращого 

майбутнього для кожнoї дитини. 
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